

今后只需输入药名就能查真假

国家食药监局联手百度打击虚假药品信息

□据 新华社北京2月25日电

国家食品药品监督管理局与百度公司25日在京签署战略合作协议,携手利用公共搜索服务平台引导公众安全用药,打击虚假药品信息。

根据战略合作协议约定,国家食品药品监督管理局将已经批准上市的药品及经批准具有正规资质的网上药店的权威数据提供给百度;百度根据权威数据,通过在搜索结果中展现药品数据信息、网上药店信息、药品安全置顶提示信息,为网民提供安全的药品信

息指引。

这意味着,网民只需输入药品名称,经国家食品药品监督管理局发布的药品说明书范本、许可生产企业等信息将展现在搜索结果前列。同时,符合国家相关要求的网上药店,也会在搜索结果中加上认证标志,为网上购药渠道的合规性提供保障。

近年来,网上购药因其便利性成为人们生活中日益重要的购药方式之一,而与此同时,利用互联网贩卖假药的犯罪分子也日益增多,互联网上良莠不齐、真假难辨的药品信息,让公众无所适从。

国家食品药品监督管理局负责人表示,战略合作协议的签订,将为网民搜索药品和药品网站信息提供权威、可靠的数据,为公众用药营造更为安全、便捷、可信赖的网络环境。下一步,双方将加快建设公众用药信息便捷查询服务平台,更好地满足社会公众需求,提高公众用药安全保障水平。同时,国家食品药品监督管理局将保持打假治劣高压态势,继续严厉打击制售假冒伪劣药品、医疗器械等行为,尤其对通过互联网销售假冒伪劣产品的行为进行严肃处理并予以曝光。

事件追踪

上海对“问题校服”厂家立案调查

□据 新华社上海2月25日电

上海市府新闻办25日晚间通报,上海质监部门收到送检的欧霞学生服中,有2个批次检出禁用偶氮染料。(详见本报2月18日B04版)目前,上海公安机关已对生产“问题校服”的上海欧霞时装有限公司立案调查。

通报表示,截至24日,已查明浦东新区采购欧霞公司生产的校服、贴有欧霞公司标

识校服的学校共有41所。质监部门已收到送检的欧霞公司生产的学生服106批次,有2个批次检出禁用偶氮染料,其余104批次未发现质量安全问题。

目前,浦东新区教育部门已要求相关学校全部停穿“问题校服”,并收回不合格校服。上海有关部门要求各中小学校在校服发放前主动送检,须经检测合格后方可发放给学生使用。

最高检成立“死刑复核检察厅”

监督死刑复核程序 防止司法腐败

□据 新华网

记者近日发现,在最高人民法院检察院官方网站机构设置“内设机构”一栏中,“死刑复核检察厅”已悄然入列。据了解,该厅已于2012年下半年成立,正式成为最高人民法院21个内设机构之一。

多名法学专家24日接受采访时表示,最高检成立“死刑复核检察厅”,是贯彻落实

新刑事诉讼法死刑复核程序有关规定的举措,为我国死刑制度改革的健康发展、对死刑复核程序实施监督、有效防止司法腐败、保证死刑复核案件的质量,提供了可靠的机制保障。

据了解,“死刑复核检察厅”内设4个处级机构,承担5项职能:对最高人民法院复核的死刑案件,认为确有必要的,向最高人民法院提出意

见;对最高人民法院通报的死刑复核结果进行分析研究;负责对省级人民检察院审查死刑二审案件工作进行业务指导;承担检察机关办理死刑案件适用死刑政策和死刑标准的研究工作;承担院领导交办的其他相关工作任务。

据悉,最高检“死刑复核检察厅”今年将不断提高办案质量,促进死刑的公正慎重适用。(www.xinhuanet.com)

深圳立法为好心救人者保驾护航

□据 新华网

记者获悉,《深圳经济特区助人行为保护条例(草案)》(以下简称《条例(草案)》)将提交深圳市五届人大常委会第二十一次会议初审,其提出“谁主张,谁举证”,为好心救人者保驾护航的立法思路在公示时就受到了各界瞩目。

《条例(草案)》明确规定:被助人指其遇到的险情就是由救助者造成的,要求救助者承担侵权责任,被助人应提供证据证明,没有证据证明,

救助者不承担法律责任;被助人指责救助者实施救助行为不当,造成其伤害加重或者救助不成功的后果,如果救助者在救助过程中尽到通常注意义务,也就是谨慎、小心的行为,不使自己的行为给他人造成损害的义务,救助者对被救助的后果不承担法律责任。

如被救助者认为救助者未尽到这一义务,也须自己提供证据。这在很大程度上保障了救助者的权益,避免好心施救却可能遭遇“反咬一口”情况的发生。(www.xinhuanet.com)

民政部:全国低保错保率约为4%

□据 新华社北京2月24日电

民政部社会救助司有关负责人24日表示,从去年上半年审计署公布的《全国社会保障资金审计结果》来看,尽管低保工作成效显著,但一些地方仍存在“错保”“漏保”“骗保”等问题,全国错保率约为4%。

这位负责人表示,对“错保”“漏保”“骗保”等问题,民政部高度重视,于去年6月至8月会同有关部门深入调查研究,向国务院提出了从源头上解决问题的措施建议。去年9月国务院专门下发了《关于进一步加强和改进最低生活保障工作的意见》,民政部也于去年12月出台了

《最低生活保障审核审批办法(试行)》等配套文件,进一步完善认定条件,规范审批程序,健全工作机制,加强动态管理,特别是要求各地加大低保对象公示公开力度,加大监督检查力度,加大责任追究力度,确保低保工作公开公平公正,切实做到应保尽保、应退尽退。

北京将给快递企业“定规矩” 要定期销毁用户信息

□据 新华社北京2月25日专电

北京市政府法制办日前公布《北京市快递服务规范与安全管理办法(草案)》(以下简称《办法》),向社会征求意见。此办法中指出,快递企业将定期销毁填写有客户个人信息的快递单。

按照《办法》规定,快递企业应当建立快递运单实物及电子数据档案管理制度,采取技术措施确保用户信息安全。快递运单的实物保存应当满足快递服务标准规定的档案保管期限。保存期满后,按照规定集中销毁。

讣告

吾夫苗留兴,生前系国安建设集团(原市建公司)退休职工,因病医治无效于2013年2月24日9时50分去世,享年73岁。定于2013年2月28日上午8时30分在洛阳殡仪馆长安厅举行遗体告别仪式,望其生前好友相互转告。

妻:张周凤 携
子:苗红卫 媳:叶 铭
苗志伟 杨晓冬
女:苗春萍 婿:贾成军
及孙辈 泣告



弘扬志愿服务理念

学习雷锋 奉献他人 提升自己

拍卖公告

受有关单位委托,我公司定于2013年3月5日10时在九都路39号10楼拍卖厅对下列标的实施公开拍卖。

一、拍卖标的

1.洛浦公园东大门外广场全彩双面LED屏经营权。2.洛浦公园西大门外广场全彩双面LED屏经营权。3.牡丹桥南侧全彩双面LED屏经营权。4.王城桥南侧全彩双面LED屏经营权;1-4号标的建设规格:长度15米~20米、宽度5米~8米,技术指标不低于P16。5.王城桥至西苑桥间的洛河南堤格栅式点阵屏经营权。6.牡丹桥与王城桥间的洛河南堤格栅式点阵屏经营权;5-6号标的建设规格:

长度80米~100米,宽度8米~10米,技术参数范围P160~P250型距,户外彩屏。本次拍卖标的采取“谁投资,谁建设;谁管理,谁收益”的方式。买受人在取得经营权后须自行建设、管理、经营。

二、经营权期限:成交之日起十年

三、竞买人应具备的基本条件

1.具有独立企业法人资格,报名须提供营业执照、机构代码证、税务登记证、法人身份证原件审核;复印件加章,法人不到场须提供授权委托书。2.国家法律、行政法规规定的其他条件。

四、有意竞买者须于2013年3月4日17时前交纳保证金,每个标的80万元(以

银行到账为准),并到我公司办理竞买手续,不成交保证金全额无息退还。

五、其他事项:

1.未经转让方许可买受人不得以任何形式进行广告经营权转让。2.转让方已拟定了《特别事项说明》及《经营权转让合同》,竞买人应于拍卖会前以书面形式认可。

六、标的展示:2月28日-29日

七、展示地点:标的物所在地

八、联系方式:

联系电话:0379-63627750 联系地址:洛阳市西工区九都路39号909室
工商监督:0379-62325608
洛阳市产权拍卖有限公司